
COMUNE DI AMATRICE
PROVINCIA DI RIETI

VERBALE  DI  DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

N 38  delibera

Data  14-09-2023

OGGETTO: Istituzione Commissione Consiliare Urbanistica, Assetto 
del Territorio, Lavori Pubblici e Ambiente  Commercio, Agricoltura e 
Polizia Amministrativa. Nomina componenti.

L’anno    duemilaventitre  il giorno  quattordici del mese di settembre  alle ore 17:25, presso l’Auditorium 
della Laga,  si è  riunito il Consiglio Comunale, convocato con avvisi spediti nei modi e termini di legge, in 
sessione Ordinaria  ed in Prima convocazione. Risultano presenti e assenti i seguenti Consiglieri:

Cortellesi Giorgio SINDACO P
Di Fabio Alessio ASSESSORE 

ANZIANO
P

D'Angelo Fabio CONSIGLIERE P
Serafini Roberto CONSIGLIERE A
Nibbi Giorgio CONSIGLIERE P
Bucci Alfonso CONSIGLIERE P
Poli Luca CONSIGLIERE P
Iafrate Silvia CONSIGLIERE P
Lunadei Rosaria CONSIGLIERE P
Nardi Luigi CONSIGLIERE P
Monteforte Piergiuseppe CONSIGLIERE P

Il Consigliere Silvia Iafrate partecipa da remoto.

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale D.ssa       Manuela De Alfieri

Il Presidente del Consiglio      Giorgio Cortellesi

in qualità di SINDACO

dichiara aperta la seduta dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, invita i Consiglieri 

Comunali a discutere in seduta Pubblica sull’argomento in oggetto.
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IL  CONSIGLIO COMUNALE

RICORDATO che  nella giornate del 3 e 4 ottobre 2021  si sono svolte le consultazioni elettorali  per il 
rinnovo del Consiglio Comunale e per l’elezione del Sindaco;

RICHIAMATO  l’art. 38 comma 6 del Decreto legislativo  n. 267 del 18.08.2000, ai sensi del quale “ 
quando lo Statuto prevede, il Consiglio si avvale di commissioni costituite nel proprio seno con criterio 
proporzionale”;

CONSIDERATO CHE:

Lo Statuto del Comune di Amatrice prevede, all’art. 14, che il Consiglio Comunale costituisca al suo interno, 
commissioni permanenti con funzioni istruttorie e consultive sulle materie di competenza consiliare 
stabilendone le competenze;

con propria deliberazione n. 4 del 28.01.2008 è stato approvato il Regolamento per il funzionamento del 
Consiglio Comunale;

l’art. 14 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale prevede che il Consiglio Comunale 
istituisca le Commissioni consiliari permanenti;
 
RITENUTO dover procedere alla istituzione della Commissione Consiliare Urbanistica, Assetto del 
Territorio, Lavori Pubblici e Ambiente – Commercio, Agricoltura e Polizia Amministrativa; 

ACQUISITO  il parere di regolarità tecnica ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. N. 267/2000;

Vengono nominati scrutatori i Sigg.ri: Fabio D’Angelo e Piergiuseppe Monteforte,

ATTESO che il Consigliere Silvia Iafrate è presente da remoto non può votare e quindi si astiene 

Presenti: 10
Votanti:   9
Hanno ottenuto voti:
Il Cons. di Maggioranza Sig. Bucci Alfonso           n. 3
Il Cons. Di Maggioranza Sig. Nibbi Giorgio           n. 3
Il Cons. di Minoranza     Sig. Nardi Luigi               n.  3
Schede bianche    0                  Schede nulle  0

Con voti favorevoli unanimi

 DELIBERA

1°) – di costituire la Commissione Consiliare Permanente attribuendo le relative competenze nelle aree di 
riferimento: Urbanistica, Assetto del Territorio, Lavori Pubblici e Ambiente – Commercio, Agricoltura e 
Polizia Amministrativa;
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2°) – di nominare componenti di detta Commissione i Consiglieri:
Consigliere di Maggioranza: Bucci Alfonso
Consigliere di Maggioranza: Nibbi Giorgio
Consigliere di Minoranza: Nardi Luigi

Con voti favorevoli unanimi la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi 
dell’art 134, comma 4 del D. Lgs. 267/2000.

La presente deliberazione viene così sottoscritta:

I L    SINDACO I L   S E G R E T A R I O

Giorgio Cortellesi  Manuela De Alfieri

Documento informatico originale firmato digitalmente ai sensi del testo unico d.p.r. 445 del 28 dicembre 2000 e del D. Lgs. n. 82 
del 7 marzo 2005 e norme collegate, il quale sostituisce il testo cartaceo e la firma autografa.


